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У «КОЛОСКУ»  ми перші!

Підсумки Міжнародного природничого інтерактивного учнівського конкурсу "КОЛОСОК", проведеного у 2013-2014 навчальному році підведені Листом Міністерства освіти і науки України від 04.06.2014 №1/9-401.

Конкурс «КОЛОСОК», який проводиться з метою ефективної реалізації Державної цільової соціальної програми підвищення якості шкільної природничо-математичної освіти на період до 2015 року в частині формування інтересу учнівської молоді до природничо-математичних наук та пошуку, підтримки талановитих школярів і популяризації природничих знань – улюблений конкурс школярів України та Сумщини. Проведений він був 22 листопада 2013 року (І етап), а 25 квітня 2014 року (ІІ етап) для учнів 1–11 класів загальноосвітніх навчальних закладів. Участь узяли понад 677 тис. школярів України, з них школярів Сумщини – 19750 у першому етапі та 14354 – у другому.
Завдання конкурсу формуються для п’яти вікових категорій: 1–2, 3–4, 5–6, 7–8 та 9–11 класи і поділяються на три блоки для кожної вікової категорії.  Тематика завдань першого, осіннього етапу 2013 року – "Енергія – це життя!". Спеціальні теми другого, весняного етапу 2014 року – "Юний географ", "Твоє здоров’я!", "Сонячна сім’я" та "Пори року". 

Разом у І та ІІ етапі конкурсу взяли участь 34104 учнів, що понад 1000 учнів більше, ніж у конкурсі "КОЛОСОК" у 2012-2013 навчальному році. Сумська область за часткою залучення школярів лідирує, починаючи з 2007 року. Так, у 2013-2014 році у конкурсі взяли участь 18,93 % учнів 1-11 класів нашої області (за нами – Львівська область – 15,84 %).

Найбільше учнів за обидва етапи конкурсу залучено до конкурсу у наступних містах та районах області:

· м. Суми – 11395 учнів (координатор О.М. Ліходієвська);

· м. Конотоп – 2201 учень (координатор Т.І. Кашуба);

· м. Охтирка – 1996 учнів (координатор Н.В. Душкова);

· Сумський район – 1775 учнів (координатор Т.О. Бердник);

· м. Шостка – 1343 учні (координатор Т.М. Матвієнко);

· м. Ромни – 1285 учнів (координатор Л.В. Тарасенко);

· Білопільський район – 1257 учнів (координатор О.І. Євтушенко);

· Кролевецький район – 1176 учнів (координатор О.А. Коленко);
· Краснопільський район – 1153 учні (координатор А.Ю. Мостова);

· Глухівський район – 1068 (координатор Т.М. Ковтун).

Найактивніше традиційно конкурс проходить у навчальних закладах Глухівського району (залучено в осінньому та весняному етапі відповідно 34 % та 30,4 % учнів). Активно проводився осінній етап конкурсу у Липоводолинському районі (учасників – 29 %, координатор Т.І. Шитик), м. Охтирці (27 %), м. Лебедині (25 %, координатор Л.В. Вялкова). Весняний етап конкурсу активно був проведений у школах Середино-Будського району (23,7 %, координатор О.Р. Самодєлко), проте кількість навчальних закладів, залучених до конкурсу, залишається незначною. 
Пасивно проходить конкурс у загальноосвітніх навчальних закладах Буринського (весняний етап), Тростянецького, Путивльського районів.
Уже другий рік у конкурсі бере участь Сумська обласна гімназія-інтернат для талановитих та творчо обдарованих дітей. Відсоток залучення учнів – 66 % (координатор В.В. Яловенко).

У Глухівському, Недригайлівському, Сумському районах, містах Глухів, Конотоп, Лебедин, Суми, Охтирка у конкурсі беруть участь усі загальноосвітні навчальні заклади. 

Рейтинг навчальних закладів – лідерів популяризації природничих наук за результатами конкурсу "КОЛОСОК" у 2013–2014 н. р.

(визначено Листом МОН України від 04.06.2014 №1/9-401)
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Вищезазначеним листом МОН України за належну організацію конкурсу у 2013-2014 р.р. та активну популяризацію природничих предметів у рамках підготовки до обох етапів конкурсу Департамент загальної середньої і дошкільної освіти висловлює подяку Ліходієвській Ользі Михайлівні, вчителю біології вищої категорії, вчителю-методисту Сумської ЗОШ І-ІІІ ст. № 4 м. Суми.

За високий рівень організаційної роботи з проведення конкурсу "КОЛОСОК" у 2013-2014 році висловлюємо подяку наступним районним та міським координаторам:

· Євтушенко Олені Іванівні, завідуючій науково-методичної установи "Районний методичний кабінет" відділу освіти Білопільської райдержадміністрації;

· Паращенко Людмилі Петрівні, учителю біології Сніжківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Сніжківської сільської ради Буринського району; 
· Кузьменко Тетяні Олексіївні, учителю біології Великописарівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Великописарівської районної ради;
· Ковтун Тетяні Миколаївні, методисту біології методичного кабінету відділу освіти Глухівської райдержадміністрації;
· Примак Інні Миколаївні, методисту біології методичного кабінету відділу освіти Конотопської райдержадміністрації; 
· Мостовій Аліні Юріївні, учителю хімії та інформатики Чернеччинського навчально-виховного комплексу Краснопільської районної ради;

· Коленко Ользі Анатоліївні, учителю початкових класів Кролевецької спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 3 Кролевецької районної ради; 
· Антипенко Ніні Олександрівні, методисту біології методичного кабінету відділу освіти Лебединської райдержадміністрації; 
· Шитик Тетяні Іванівні, учителю біології Липоводолинської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів Липоводолинської районної ради;

· Сокруті Ользі Олексіївні, методисту методичного кабінету відділу освіти Недригайлівської райдержадміністрації;
· Бездрабко Людмилі Олександрівні, методисту методичного кабінету відділу освіти Охтирської райдержадміністрації; 
· Шубіній Наталії Іванівні, методисту методичного кабінету відділу освіти Путивльської райдержадміністрації;
· Федько Ніні Іванівні, учителю біології Герасимівської загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів Роменської районної ради; 
· Самодєлко Олені Романівні, учителю біології Серединобудської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 2 Серединобудської районної ради;
· Бердник Тетяні Олексіївні, методисту методичного кабінету управління освіти, молоді та спорту Сумської райдержадміністрації;
· Дашутіній Людмилі Володимирівні, учителю біології Тростянецької спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 3 Тростянецької районної ради; 
· Сечиній Світлані Миколаївні, методисту методичного кабінету відділу освіти Шосткинської райдержадміністрації; 
· Рябусі Наталії Павлівні, учителю біології та хімії Степненського навчально-виховного комплексу: загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів, дошкільного навчального закладу Ямпільської районної ради; 
· Ліходієвській Ользі Михайлівні, учителю біології Сумської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 4 Сумської міської ради;
· Гулаковій Інні Миколаївні, учителю біології Глухівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 6 Глухівської міської ради;

· Кашубі Тетяні Іванівні, директору Конотопської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 11 Конотопської міської ради;
· Вялковій Ларисі Василівні, завідуючій міським методичним кабінетом відділу освіти Лебединської міської ради; 
· Душковій Надії Василівні, методисту методичного кабінету відділу освіти Охтирської міської ради; 
· Тарасенко Лілії Володимирівні, заступнику директора з виховної роботи Роменської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 2 ім. акад.             А.Ф. Йоффе Роменської міської ради; 
· Матвієнко Тетяні Михайлівні, учителю біології Шосткинського навчально-виховного комплексу: спеціалізованої школи І-ІІ ступенів - ліцей Шосткинської міської ради.

При підготовці до Міжнародного природничого інтерактивного конкурсу "КОЛОСОК" у 2013-2014 н.р. у районах і містах області координаторами конкурсу пророблено відповідну організаційну роботу. Проведено районні (міські) семінари-наради для шкільних координаторів. У загальноосвітніх навчальних закладах проведено урочисті відкриття конкурсу, шкільні лінійки, конкурси стінних газет, своєчасно доводились до учнів умови конкурсу, проводились наради з учителями початкових класів та географії.

Для шкіл, які взяли участь у конкурсі, Організаційним комітетом здійснена передплата науково-популярного природничого журналу "КОЛОСОК" та науково-популярної тематичної природничої газети "КОЛОСОЧОК". Школи забезпечені електронною бібліотекою всіх номерів журналу "КОЛОСОК" за 2006-2013 р. р. та газети "КОЛОСОЧОК" за 2012-13 рр. Усі учасники будуть відзначені сертифікатами та спеціальним призом. Розсилку призів та сертифікатів, а також книг для шкільних бібліотек природничої серії "Бібліотечка "КОЛОСКА" Оргкомітет здійснить у серпні 2014 року і їх можна буде забрати у Сумському ОІППО 20-30 серпня 2014 року (кафедра методики початкової та природничо-математичної освіти, каб. 204, О.О. Смєлік, 050-821-88-53).

Для якісного проведення конкурсу у школах націлюємо адміністрації шкіл на створення належних умов. А саме:

· видати розпорядження директора загальноосвітнього навчального закладу про підготовку та проведення конкурсу, яким передбачити розподіл обов’язків класоводів, класних керівників для організованого проведення конкурсу;

· сприяти діяльності шкільних координаторів конкурсу;

·  відводити окремий час проведення конкурсу – єдиний у всьому закладі;

· визначити аудиторії, де буде проводитись конкурс, призначити членів робочих груп (учителів-нефахівців) для чергування в аудиторіях;

· забезпечити конфіденційність завдань конкурсу, які зберігаються у запечатаних конвертах і мають бути розкриті перед дітьми.

Для підготовки до конкурсу у журналі "КОЛОСОК" та газеті "КОЛОСОЧОК" публікуються статті відповідної тематики. Електронні версії усіх газет та журналів, а також каталог статей для використання публікацій у професійній діяльності учителів початкових класів, фізики, хімії, біології, географії, астрономії та екології розміщені на сайті www.kolosok.org.ua. Готуватися до конкурсу тепер можна і в соцмережах. В офіційній групі Оргкомітету конкурсу Вконтактах публікується стрічка новин з матеріалами 
для підготовки до конкурсу та цікавою інформацією, яка розширює знання учнів з природничих предметів. 

Джерелами фінансування конкурсу згідно положення про Міжнародний інтерактивний учнівський природничий конкурс "КОЛОСОК", затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 29.12.2011 за № 1561, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України від 23 січня 2012 р. за 86/20399 є доброчинні внески на рахунок базової організації проведення конкурсу.

Інформуємо, що у 2014-2015 н. р. Міжнародний природничий інтерактивний конкурс "КОЛОСОК" відбудеться у два етапи: 21 листопада 2014 року та 10 квітня (17 квітня у нашій області) 2015 року, за бажанням учнів. 

08.09.2014 у Сумському ОІППО для районних та міських координаторів конкурсу "КОЛОСОК" відбудеться обласний інструктивно-методичний семінар за темою "Організація та проведення Міжнародного інтерактивного учнівського природничого конкурсу "КОЛОСОК" у 2014-2015 навчальному році".

Інформація про етапи проведення конкурсу та матеріали для підготовки публікуються у Всеукраїнському науково-популярному природничому журналі для дітей "КОЛОСОК" та науково-популярній природничій газеті для розумників та розумниць "КОЛОСОЧОК", а також висвітлені в мережі Інтернет на сайті www.kolosok.org.ua.
	Обласний координатор конкурсу «КОЛОСОК»
	В.М. Успенська
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Учні м. Конотопа – учасники конкурсу «КОЛОСОК»
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