УСПІШНИЙ СТАРТ ВСЕУКРАЇНСЬКОГО ФІЗИЧНОГО КОНКУРСУ «ЛЕВЕНЯ-2014»
Фізичний конкурс «Левеня» був започаткований у 2001 році Львівським фізико-математичним ліцеєм-інтернатом при Львівському національному університеті імені Івана Франка і на сьогоднішній день є одним із найпоширеніших та найпопулярніших конкурсів серед учнівської молоді. Конкурс розрахований на участь усіх бажаючих учнів 7-11 класів загальноосвітніх навчальних закладів усіх типів. Основна мета конкурсу – популяризація ідей фізики і підтримка талановитих школярів та активізація творчої діяльності вчителів. Організатори конкурсу, використовуючи цікаві і нестандартні фізичні задачі, намагаються прищепити його учасникам інтерес до фізики, відкрити красу і складність цієї науки, поглибити знання, допомагають зрозуміти, якими вагомими, важливими і корисними для людства є її надбання.
Учні нашої області щорічно беруть участь у конкурсі з 2002 року. У кожному районі та місті, у кожній школі визначено координаторів, які популяризують фізичні знання серед учнів, організовують та проводять конкурс на місцях. Завдяки їх невтомній і плідній праці Сумщина є одним із лідерів в Україні за кількістю учасників конкурсу. Зокрема, 4 квітня 2014 року у конкурсі взяли участь 7654 юних сумчан.

Результати конкурсу будуть отримані шляхом комп’ютерної обробки бланків відповідей учасників та оприлюднені на сайті «Всеукраїнський фізичний конкурс “Левеня”» (http://levenia.com.ua/). За результатами участі у конкурсі сертифікатом «Відмінний результат» буде нагороджено 12,5% учнів, сертифікатом «Добрий результат» – 37,5%, решта учасників (50%) отримають сертифікат учасника. Крім сертифікатів, усі учасники отримають інформаційний вісник «Всеукраїнський фізичний конкурс «Левеня-2014», а учні, які покажуть «Відмінний результат», отримають додатково збірник олімпіадних завдань з фізики «“Левеня” вітає переможців». 

У багатьох навчальних закладах (Сумській гімназії № 1, Сумській СШ І-ІІІ ст. № 29, Глухівській спеціальній школі-інтернаті Сумської обласної ради та інших) підготовка учнів до участі у конкурсі розпочинається з початком нового навчального року. У рамках підготовки проводяться тижні фізики, конкурси малюнків і художніх виробів, пісень і казок, віршів і оповідань тощо, героєм яких є кмітливе Левеня. Шкільні координатори організовують гуртки по складанню та розв’язуванню кількісних, якісних та експериментальних фізичних задач. Мета даних заходів – популяризувати фізичні знання і заохотити учнів до участі у конкурсі.

Найкращих результатів щодо залучення учнів до участі у конкурсі досягли: м. Суми (координатор Ткаченко В.М.) – 2496 учнів, м. Конотоп (Папенко М.М.) – 591 учень, м. Шостка (Резник О.В.) – 542 учні, Роменський район (Загайко О.М.) – 382 учні, Великописарівський район (Мовчан В.М.) – 355 учнів, Сумський район (Мащенко О.В.) – 354 учні, м. Охтирка (Чельмак Л.А.) – 270 учнів Глухівський район (Ричка С.П.) – 266 учнів.
Серед навчальних закладів найкраще організували роботу по залученню учнів: Сумська СШ І-ІІІ ст. №29 (координатор Феденко І.М.) – 363 учні, Сумська гімназія № 1 (Казбан Т.Л.) – 236 учнів, КЗ СОР ім. І.Г.Харитоненка (Бойко Т.Б.) – 232 учні.
З метою обміну досвідом роботи на базі Сумського ОІППО проводяться семінари для районних, міських і шкільних координаторів конкурсу. Щорічно координаторів районів, міст і шкіл, які організували найбільше учасників, запрошують до участі у Всеукраїнському семінарі координаторів «Левеня». На семінарах учасники обговорюють шляхи покращення викладання фізики у загальноосвітній школі, знайомляться з новими підручниками та програмно-методичними комплексами з фізики, мають можливість зустрітися з видавцями та авторами шкільних підручників фізики і висловити свої думки і побажання щодо поліпшення їх якості.
Велику допомогу в організації фізичного конкурсу на Сумщині надають інформаційно-комунікаційні технології: сайт «Всеукраїнський фізичний конкурс “Левеня”» (http://levenia.com.ua/), блог «Левеня на Сумщині» (http://sumylevenia.blogspot.com/). Багато вчителів фізики Сумської області ведуть свої персональні блоги: Бариба Л.П. – «Левеня на Буринщині» (http://lioninburyn.blogspot.com/), Коваль А.М. – «Синівський аграрний ліцей: кабінет фізики» (http://kabfiz.blogspot.com/), Папенко М.М. – «Левеня в Конотопі» (http://konlev.blogspot.com/), Тимошенко С.О. – «Шкільний курс фізики від Світлани Олександрівни» (http://tumoshenkosv.blogspot.com/), Кудояр Н.О. – «Фізика в школі №7» (http://physikssh7.blogspot.com/) тощо. 

Отже, успішний старт Всеукраїнського фізичного конкурсу «Левеня» є додатковим засобом популяризації ідей фізики і фізичних знань, підтримки талановитих школярів та активізації творчої діяльності вчителів.  
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