XXVII Всеукраїнська олімпіада з інформатики
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31 березня в Дніпропетровську стартував ІV етап XXVII Всеукраїнської учнівської олімпіади з інформатики.  У змаганні взяли участь 125 учнів 9-11-х класів.

Олімпіада складалася з двох турів тривалістю 5 годин кожен. Учасникам пропонували під час кожного з  турів розв’язати по 4 задачі різної складності. Максимальна оцінка за кожну задачу складала 100 балів. Завдання було однаковим для всіх класів. Згідно з практикою міжнародної олімпіади, результати свого розв’язку учасник міг бачити відразу після надсилання в систему перевірки. 

Під час написання робіт учасникам було надано середовища Code: Blocks та Free Pascal, а також Microsoft Visual Studio. 
За кількістю призерів Сумська область посіла почесне 7 місце серед 17 областей України. Конкуруючи з такими областями як Вінницька,  Хмельницька і Лвівська. 
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Сумську область представляла команда в складі 5 учасників: Летюки Владислава Вікторовича, учня 11 класу Олександрівської гімназії м. Суми (виборов – ІІ місце); Шипіка Максима Дмитровича, учня 10 класу Сумської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 17 м. Суми (виборов – ІІІ місце); Московець Наталії Сергіївни, учениці 10 класу Роменської спеціалізованої загальноосвітної школи І-ІІІ ступенів № 2 ім. акад. А.Ф.Йоффе Роменської міської ради Сумської області (виборола – ІІІ місце); Цьоменко Дениса Миколайовича, учня 11 класу Сумської спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 17 м. Суми; Григор’єва Володимира Віталійовича, учня 11 класу Тростянацької спеціалізованої школи І-ІІІ ступенів № 5 Тростянецької районної ради Сумської області. 
Сумська команда вибороли на ІV етапі XXVII Всеукраїнської учнівської олімпіади з інформатики 3 призових місця.

Вітаємо переможців!
